



# Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1012

07.08.2022 (133)

## Intervju s Tino Lund

V pogovoru s Tino Lund iz *nordijskega odporiškega gibanja* Nemška socialna nacionalistična organizacija *Der Dritte Weg* je nedavno opravila intervju s Tino Lund iz *nordijskega odporiškega gibanja*.

Prvotni namen tega članka je bil predstaviti strukturo *nordijskega odporiškega gibanja* s poudarkom na delu žensk. Po podrobnem intervjuju s Tino in nekaj zasebnih besedah, ki so sledile, je bilo prav, da članek služi tudi kot osebni



Tina Lund

vpogled v življenje ženske, ki se je v vseh pogledih navdihujoče posvetila boju za ljudstvo in narod. Ponuja neposredne besede, ki spodbujajo k razmišljanju, anekdote s terena, ki vlivajo pogum, in resnice, o katerih ni treba razpravljati.

Da je Tina posebna ženska, sem spoznal pred več kot letom dni, ko sem jo srečal na demonstracijah *Nordijskega odporniškega gibanja* v Stockholmu. Je odprtega, toplega značaja in je imela veliko povedati o političnih težavah, družbenih spremembah in počasnem, a zanesljivem prevzganju svojega ljudstva, ki se je dogajalo v zadnjih desetletjih.

Tinin način razmišljanja je že od nekdaj zelo tradicionalen ali naraven, kot pravi sama. Nacionalsocializem je zanjo najbolj naraven način življenja - ohranitev krvi in ohranitev nordijske kulture sta temeljnega pomena. Kot se pogosto zgodi, je to privedlo do zanimanja za iskanje in ohranjanje stikov s tistimi, ki delijo njene ideale.

Njen aktivizem je spodbudil prvi val migracij z Balkana v zgodnjih devetdesetih letih prejšnjega stoletja. Na volitvah leta 1994 se je politično udejevala v stranki *Svedski demokrati*, ki je takrat še imela nacionalistične vrednote in cilje, v naslednjih letih pa se je vse bolj spreminjala v sistemsko nadzorovano liberalno greznico.

Boj za domovino jo je še bolj gnal naprej in leta 1998 se je kot politična aktivistka pridružila *Nacionalsocialistični fronti* ter si pridobila spoštovanje in priznanje med večinoma moškimi strankarskimi tovariši.

Ko sta se ji rodila otroka, je bilo za energično Tino nekaj let mirneje. Posvetila se je vlogi matere in sprejela najlepše obdobje v življenju ženske. Ker pa politične spremembe na Švedskem niso kazale znakov, da bi se umirile, se je odločila, da je čas za nov izziv: vrnitev na fronto nacionalnega upora, pri čemer je združila družino in aktivizem. Kajti boj za domovino ni vprašanje spola, kot pravijo Švedi, temveč odgovornost, ki jo ima vsak od nas.

Tako je ta izjemna ženska pred približno petimi leti našla svoje mesto v *nordijskem odporniškem gibanju*. Vprašal sem jo, ali so njeni otroci v šoli odrinjeni na rob družbe:

"Ne, sploh ne," je rekla Tina. "Veliko otrok meni, da je super, da je mama njihovih sošolcev v Odporniškem gibanju."

Tudi z drugimi starši nima težav. V majhnem švedskem mestu, kjer živi, jo sprejmejo.

Danes Tina vodi svojo skupino znotraj *nordijskega odporniškega gibanja* in uživa spoštovanje tovarišev, ki si ga je prislužila z dolgoletnim aktivizmom. Še posebej je ponosna na ženske v organizaciji, ki ne podpirajo le moških, temveč so dejavne tudi pri vsakodnevnem delu gibanja. Javno listanje, lepljenje plakatov ali delo v gostinski ekipi na dogodkih - vsak prispeva po svojih zmožnostih.

Tisti, ki ne morejo biti dejavni v javnosti, lahko prispevajo na druge načine, kot je na primer podkast v švedskem jeziku, ki ga ustvarjajo ženske in za ženske - *Radio Regeringen*.

Vprašanje dodeljevanja vlog v *nordijskem odporniškem gibanju* je mogoče hitro

razložiti z enim stavkom: Prava oseba na pravem mestu. Vsakdo ima svoje naloge v skladu s svojimi močmi in interesi, ne glede na to, ali je moški ali ženska. Tina pravi, da obstaja le ena izjema: "Na demonstracijah moški držijo ščite. Želimo posredovati tradicionalne ideale, saj se zavzemamo za tradicionalne vrednote."

Tudi Tina vidi možnost svojega vodenja. S tem, ko je vzor drugim ženskam, jim daje pogum, da se zoperstavijo sodobnemu duhu časa, kar je zajeto v geslu "Kar zmorem jaz, zmoreš tudi ti". Zato se pojavlja v radijskih oddajah organizacije, se med javnimi dejavnostmi pogovarja s Švedi na ulicah in poskuša razumeti, zakaj tako malo žensk zanima politični aktivizem.

Ker je tudi sama mati, si vedno znova zastavlja isto vprašanje:

*Kako se lahko nekdo preprosto spusti v pasivnost in udobje ter svojim otrokom zapusti slabši svet? Mi smo zadnja generacija, ki lahko kaj spremeni. Po nas bodo to storili naši otroci, ki jim bo težje kot nam. Aktivizem na ulicah je le majhen del našega dela. Imamo člane, ki iz osebnih razlogov raje delajo v ozadju, vendar še vedno prispevajo k bistvenemu delu celote. Ni razloga, da ne bi bili aktivni!*

Tina upravičeno obtožuje tiste ženske, ki slepo tavajo naokoli, zasidrane v morbidnem boljsevističnem Zeitgeistu, medtem ko svoj čas porabijo za trženje svojih "individualnih" osebnosti na Instagramu, Facebooku itd.

Toda na Švedskem je nekaj ljudi (tako moških kot žensk), ki vzamejo stvari v svoje roke in se ne sramujejo izstopati iz množice. Prihajajo iz vseh družbenih slojev in so vsak na svoj način našli pot do organizacije, pa naj gre za ženske, ki so jih nadlegovali "novi Švedi", mlade, ki jim je dovolj nezdravih dodatkov in neusmiljenega tovarniškega kmetovanja ter so s pomočjo članka Gibanja za odpor našli pot do bolj naravnega načina življenja, ali moške, ki želijo zvečer s čisto vestjo odpeljati ženo in otroke.

Tina se zaveda, da njeno gibanje nekaj spreminja, in je ponosna, da je del celote - kot bela ženska in mati se bori za Švedsko, svojo domovino in ves sever.

Na koncu bi se rada zahvalila Tini za njen čas, od ženske do ženske. Ona je več kot le Weggefährtin. Ženske, kot je ona, si zaslužijo naziv pionirke.

**Vir: [dailyarchive.org](http://dailyarchive.org) / [nordicresistsancemovement.org](http://nordicresistsancemovement.org)**

# Fredova odisejada

## 3. del Nepovratna ljubezen

Varnost je bila stroga. Vendar je bilo vzdušje sproščeno.

Vprašanja so bila v redu. Prav tako odgovor: "Brez komentarja."

Vsi so bili prijazni. Šale in dobronamerno norčevanje so bili običajni.

Ni presenetljivo, da nisem bil edini fant, ki je hrepenel po Helgi. Neuspešno.

Govorilo se je, da je imela "globoko duhovno razmerje" z nekim pomembnim direktorjem. Saj veste, kakšnega. Velika hiša. Služabniki. Čoln. Debel bančni račun. Eksotične živali. Zasebna tajnica. Modna oblačila. Obsežen vrt. Ekskluzivna soseska.

Morda je prav zato prenašala sicer nevhvaležno nalogo čuvanja starca. To ji je dalo priložnost, da se odpravi v mesto. Negovanje "globokega duhovnega odnosa". Starega človeka bi lahko čuval eden od njegovih služabnikov. Po potrebi mu je lahko celo zamenjala plenice.

Druga govorica je trdila, da sta bila njen "platonski prijatelj" in stari moški v sorodu. Morda celo sorojenca. Navsezadnje sta si bila zelo podobna.

Sorodstveno rivalstvo bi pojasnilo, zakaj je stari gospod trdil, da je "napol upokojen" direktor. In da je tu živel po lastni izbiri. In ne *po nalogu sodišča*.

Eden od bratov je bil uspešen poslovnež. Drugi brat je bil norec. Nič čudnega, da so ga imeli zaprtega. Za njegovo lastno dobro. In za dobro družbe. Vsaj dostojni so bili. Držali so ga v spodobni ustanovi s prijaznim osebjem.

Senilen ali ne. Včasih je bil pameten. Preveč pameten. Pobegnil bi!

Sredi noči so se oglašale sirene. Saj poznate rutino. Varnostniki. Svetilke. Psi.

Sčasoma so ga našli, kako se sprehaja po preriji.

Goli. Na vseh štirih. Zvijete ob polni luni.

Včasih se mu peni usta. Pokrit z blatom. Obarvani s krvjo.

Okej. Bil je čuden. Toda razen tega je bil prijeten fant.

Njegove pripovedi o "dogodivščinah v podzemnem odporniškem gibanju v stari državi" so bile rahlo zabavne. Kljub temu, da so bile popolnoma neverjetne.

Seveda. Izgledal je dovolj star, da bi lahko živel med drugo svetovno vojno. Toda njegov naglas zagotovo NI bil francoski.

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nunzig Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!  
Identität von Massenmord, Völkermord, Verfolgung und Verbannung haben nicht ausgerottet, die Kern der gesamten Idee unseres heilig gehaltenen Führers Adolf Hitler ist erlosch.  
Alle Nationalsozialisten sind weniger erbliche Völkler und Faschisten als ein Schüler an Schüler an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkler.  
Der Bewegung ist zwar nicht geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.  
Der vorwärtige Gegner ist eben dabei, das Volkstum - gegen alle weißen Völkler (v.a. die jüdischen, seine Völkler und Erben, die Überlebenden und Kammern.  
OK "Nazi" oder "Hitler", als in "Wahlsystem" oder in "Propaganda" oder auf andere Weise, die die Nationalsozialisten zu einer Pflicht!  
Hitler!  
Gottfried Lueck

  
**TROTZ VERBOT-NICHT TOT!**

  
**Boletín de Noticias NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Informe frontal**  
**Entrevista con Molly**  
Tercera parte

**NSK: Sus proyectos actuales están obviamente relacionados con la filmología y el arte.**

**Describe su opinión sobre el impacto de estos temas en la política.**

Molly: Bueno, trato de seguir actualizando la galería de fotos, pero sobre todo me he concentrado en Adolf Hitler y el Ejército de la Humaredad (www.movingthecountry.com/truth.htm). Estoy en 21 páginas ahora, y tengo mucho más que hacer. Estudiar la Segunda Guerra Mundial es un absoluto campo de minas de información. Buscas información sobre una cosa y te encuentras con dos cosas más para investigar. Se siente un poco como si fueras un arqueólogo, desenterrando el pasado enterrado. Un pasado que prefieren no sacar a la luz. Podemos volver a agregar a Internet la avalancha de información y fotografías. A lo largo de los años han salido a la luz cosas extremadamente raras



  
**the NEW ORDER**  
Number 174 (2022) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.  
Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant ideas of our much loved Führer Adolf Hitler.  
All National Socialist and other racially-aware countermovements and racial kinemen fight side by side for the preservation of our white folks.  
The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.  
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all white folks. His means are non-white immigration, culture denigration, and race-mixing.  
Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!  
Hitler!  
Gottfried Lueck

  
**TROTZ VERBOT-NICHT TOT!**

# ¡El NSDAP/AO es el mayor suministrador mundial de propaganda Nacional Socialista!

Revistas impresas y online en muchas lenguas  
Cientos de libros en casi una docena de lenguas  
Sobre 100 webs en docenas de lenguas

SS Defender  
against Bolshevism  
by Reichführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

John Steinbeck Der Älteste Fetter Fisch  
**The Poisonous Mushroom**



Translated from the Third Reich Original  
*Der Giftpilz*

Reichlich Einfluss  
**Hitler in Italy**



English / German    Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family



Theodor Fritsch  
**The Sins of High Finance**



Luftwaffe War Art  
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!